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QuartoQuartoQuartoQuarto    punto all’punto all’punto all’punto all’O.d.GO.d.GO.d.GO.d.G.: “.: “.: “.: “IsIsIsIstituzione Ente Manifestazioni Ortonesetituzione Ente Manifestazioni Ortonesetituzione Ente Manifestazioni Ortonesetituzione Ente Manifestazioni Ortonese. Nomina . Nomina . Nomina . Nomina 
componenti”componenti”componenti”componenti”    
    
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Vi ricordo che questa è solo la nomina dei componenti quindi non c’è discussione 
sull’argomento perché la Delibera e il Regolamento è già stato approvato qualche mese 
fa, anzi diciamo ormai due anni fa… (Intervento f.m.) no, c’è la richiesta 
dell’inversione dell’O.d.G., non ci sono state opposizioni… (Intervento f.m.) 
Allora un attimo soltanto, innanzitutto il Sindaco adesso illustra velocemente, 
dobbiamo nominare gli scrutatori… (Intervento f.m.) oggi dobbiamo solo votare perché 
questo è stato già fatto, l’intervento sui nomi… (Intervento f.m.) in questa fase 
dobbiamo votare non so come… 
  
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
Grazie Presidente. Illustro brevemente la Delibera. Stiamo per proporre la Delibera 
che riguarda l’Istituzione dell’Ente EMO. 
Ricordo a tutti che c’è una Delibera del Consiglio Comunale la n. 49 del 3 settembre 
2012 esecutiva con cui sono state costituite delle Istituzioni tra cui l’EMO. 
L’Art. 5 dello Statuto stabilisce che sono organi dell’istituzione il C. d'A., il Presidente 
e il Direttore dell’EMO. 
La nomina prevede 7 componenti con voto limitato a 5… (Intervento f.m.) 5 alla 
Maggioranza e 2 all’Opposizione. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
7 componenti con voto limitato a 5. 
 
DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:    
Presidente per favore, noi abbiamo un problema di capire come dobbiamo votare e 
chiediamo una piccola sospensione. 
 
MARINO:MARINO:MARINO:MARINO:    
No, perché nell’EMO vedo che c’è scritto “Menicucci Emanuele”. 
 
SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:    
No, no c’è la rinuncia alla candidatura acquisita al prot. comunale in data 28  febbraio. 
 
MARINO:MARINO:MARINO:MARINO:    
Va bene, non sapevo di questo. 
 
SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    
In data 24 febbraio è arrivata all’Ente la rinuncia della candidatura di Menicucci 
Emanuele. Grazie Presidente. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Scusa Sindaco come questa purtroppo c’è anche Patrizio, come questo purtroppo c’è il 
compianto Carlo Sanvitale, che Michael Bomba Assessore che aveva presentato, è 
ovvio che questi nomi non ci sono più. 



(Intervento f.m.) no, stanno nel fascicolo… (Intervento f.m.) no, volevo dire nel 
fascicolo ci sono questi nominativi che non sono… allora abbiamo chiarito che si fanno 
5 nomi, dobbiamo nominare gli scrutatori.  
 
SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:    
Prima della votazione devono essere nominati gli scrutatori. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Prima di procedere alla votazione nominiamo 3 scrutatori, abbiamo le due donne 
Nadia Di Sipio, Simonetta Schiazza e Leo Castiglione. 
Adesso potete procedere a scrivere i nominativi per inserire le schede nell’urna. 

    
VOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETA    

    
SCHIAZZA:SCHIAZZA:SCHIAZZA:SCHIAZZA:    
Per cui risultano eletti Di Renzo Gianluca con 12 voti, Cieri Paolo con 10, Campagna 
Antonio 9, Forti Marcello 9, Rapini Francesca 8, Montebruno Saul 5, Di Lizio Marcello 
4. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
La votazione è ultimata, abbiamo proclamato gli eletti, la proclamazione degli eletti è 
stata approvata a questo punto possiamo passare al secondo… (Intervento f.m.) 
Allora abbiamo nominato gli eletti e quindi si è regolarmente insediato l’Ente a questo  
punto la Delibera è immediatamente esecutiva… (Intervento f.m.) dobbiamo votarli si. 
Adesso dobbiamo votare la Delibera. 
Chi è favorevole alla Delibera così con i nomi che abbiamo votato alzi la mano. 
All’unanimità. 
Mettiamo a votazione l’immediata eseguibilità della Delibera. 
Chi è favorevole alzi la mano. Unanimità. 
Adesso passiamo all’Istituzione Teatro Tosti - nomina componenti. 
 


